
Tel: 0249/410104, Fax: 0249/432968, E-mail: prefectura@prefecturaolt.ro
Bd. A. I. Cuza, nr. 12, C.P. 230025 RO – SLATINA / OLT

Slatina, 14.05.2007

Informaţie de presă

Luni, 14 mai 2007, la sediul Instituţiei Prefectului – Judeţul Olt, s-a întrunit,
într-o nouă şedinţă, Comisia tehnică judeţeană pentru organizarea şi desfăşurarea 
referendumului naţional din data de 19 mai 2007.

Cu acest prilej, membrii comisiei au primit lista cu telefoanele secţiilor de 
votare din care rezultă că, în urma eforturilor comune ale Romtelecom, Primării şi
Prefectură s-au asigurat legături telefonice pentru majoritatea acestora, urmând ca, 
în aceste zilele, să se găsească soluţii şi pentru secţiile nr. 126   Brâncoveni şi nr. 
251 Seaca, comuna Poboru.

Întrucât şefii instituţiilor care asigură paza secţiilor de votare au solicitat 
unele clarificări privind  momentul preluarii în pază a acestora, la propunerea 
domnului Prefect Octavian Popescu, aceştia urmează să se întîlnească şi să poarte o 
discuţie pe această temă cu preşedintele Biroului Electoral de Circumscripţie 
Judeţeană Olt, marţi, 15 mai 2007, ora 8,00.

Domnul Prefect, a apreciat că această întîlnire, care precede instruirea de 
către Biroul Electoral de Circumscripţie Judeţeană a preşedinţilor secţiilor de votare, 
ce se va desfăşura în Sala Casei de Cultură a Sindicatelor, începând cu ora 9,00, 
este de natură să asigura aplicarea unitară a măsurilor de pază la sediile acestora.

Tot mâine, 15 mai 2007, primarii localităţilor din judeţ se vor prezenta, la ora 
9,00, în sala Consiliului Judeţean, pentru ridicarea listelor electorale permanente.

Ceilalţi membrii ai Comisiei tehnice judeţene au informat că, în domeniile din
competenţă, au fost întreprinse măsurile necesare pentru desfăşurarea în bune 
condiţii a referendumului.

În cadrul şedinţei s-a stabilit ca, începând de joi, 17 mai a.c., membrii 
Comisiei tehnice judeţene să se deplaseze în teritoriu pentru verificarea secţiilor de 
votare, urmând ca toate constatările privind existenţa unor nereguli ce ar putea 
afecta desfăşurarea normală a referendumului să fie aduse, în regim de urgenţă, la 
cunoştinţa domnului subprefect Gigel Ştirbu.

Cu deosebită consideraţie,
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